



«Один на один» („Eins zu Eins“)- підтримка та інтеграція у повсякденних ситуаціях

Інформація для учасників програми

<p>Опис проекту</p>	<p>У рамках проекту «Один на один» ми знаходимо для Вас контактну особу. Ця особа допомагає Вам у повсякденних ситуаціях, показує Вам Базель та спілкується з Вами німецькою мовою. Вона також може підтримати Вас у пошуку роботи та житла або допомогти зрозуміти кореспонденцію.</p> <p>Ваша контактна особа працює на добровільних засадах, добре інтегрована у місцевій спільноті та готова знайомитися з новими людьми і надавати їм підтримку.</p>
<p>Правила</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Ви добровільно берете участь в цьому проекті. • Ви вирішуєте, з якою контактною особою Ви зустрічаєтеся. • Зустрічі з контактною особою відбуваються щотижня або раз на два тижні і тривають 1-2 години. • Якщо узгоджений час Вам не підходить, будь ласка, повідомте про це Вашу контактну особу як мінімум за день до запланованої зустрічі. • Перед тим, як сфотографувати Вашу контактну особу або зняти її на відео, спитайте в неї дозволу. Будь ласка, запитайте ще раз перед тим як розповсюджувати фотографію або відео (WhatsApp, Facebook тощо). • Не просить у контактної особи грошей, бо вона не отримує грошей від Червоного Хреста. • Якщо Ви бажаєте припинити зустрічі, зверніться до відповідальних співробітниць Червоного Хреста.
<p>Як все відбувається</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Перша зустріч із контактною особою відбувається у офісі Червоного Хреста у присутності однієї із співробітниць організації. • Перші три-чотири зустрічі вважаються пробним періодом. Після цього співробітниця Червоного Хреста телефонує Вам і запитує, чи Ви задоволені спілкуванням. • Час та місце зустрічі Ви визначаєте разом із контактною особою. • Ваш контакт триває не менше 6 місяців.
<p>Кошти</p>	<p>Участь у програмі безкоштовна. Якщо під час зустрічі Ви і Ваша контактна особа витрачаєте гроші (напр. на каву), кожен із Вас платить за себе сам.</p>
<p>Спілкування</p>	<p>З Червоним Хрестом можна спілкуватися через WhatsApp. З питаннями або проблемами Ви можете звернутися за номером 078 410 35 85. Інколи ми висилаємо через WhatsApp інформацію, безкоштовні квитки або оголошення про заходи. Якщо Ви не бажаєте отримувати такі повідомлення, Ви можете в будь-який час написати нам про це.</p>